

ÖNKORMÁNYZATI HÍREK

Ülésteremből

Rimóc Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 2019. szeptember 26-án tartotta munkaterve szerinti testületi ülését.

- Az első két napirendi pont keretében a Testület Virágné Csábi Adrienn óvodavezető előterjesztéseit tárgyalta. Döntést született a Rimóci Nyulacska Óvoda 2019/2020. évi munkatervének elfogadásáról [49/2019. (IX.26.) önkormányzati határozat] illetve az óvoda 2019. október 28-31. közötti zárva tartásáról [50/2019. (IX.26.) önkormányzati határozat].
- Ezt követően Beszkid János polgármester jogszabály szerint járó végkielégítéséről született határozat [51/2019. (IX.26.) önkormányzati határozat].
- A 4. napirendi pont a rendkívüli önkormányzati támogatással kapcsolatos pályázati lehetőséget tartalmazta. A Testület az 52/2019. (IX.26.) önkormányzati határozatával döntött a pályázaton való részvételről.
- Ezt követően szintén egy pályázati lehetőség ismertetésére került sor. Rimóc Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 53/2019. (IX.26.) önkormányzati határozatával kinyilvánította csatlakozási szándékát a Bursa Hungarica Felsőoktatási Ösztöndíjpályázat 2019/2020. évi fordulójához.
- 6. napirendi pont keretében fogadta el a Testület Rimóc Község Önkormányzata 2019. évi belső ellenőrzési jelentését [54/2019. (IX.26.) önkormányzati határozat].
- A következő előterjesztés Rimóc Község által alapított díjak adományozásával kapcsolatban került betérjesztésre (a díjazottak névsora külön kerül ismertetésre).
- A 8. napirendi pont keretében a Helyi Választási Iroda vezetője tett javaslatot a helyi választási bizottság, illetve a szavazatszámoló bizottság póttagjainak jelölt személyek megválasztására. A testület a 56/2019. (IX.26.) önkormányzati határozatával a következő személyeknek szavazott bizalmat: Jusztin Béláné; 3177 Rimóc Balassi Bálint utca 3. (HVB póttag); Jusztin Istvánné, 3177 Rimóc Bem Apó u. 31., Erdélyi Ferencné, 3177 Rimóc István király útja 51., Csizmadia Bertalanné, 3177 Rimóc István király útja 66. (SZSZB póttagok).

Az ülésről készített jegyzőkönyv megtekinthető a Rimóci Közös Önkormányzati Hivatal hivatali helyiségében (3177 Rimóc, Madách tér 1.)

Rózsavölgyi Tibor
jegyző

Tüzelőtámogatás

Tisztelt Lakosok!

Tájékoztatom Önöket, hogy a szociális és gyermekjóléti ellátások helyi szabályozásáról szóló 2/2019. (II. 14.) önkormányzati rendelet 15/A. § (7) bekezdése értelmében az a rimóci állandó lakcímmel rendelkező lakos, aki a támogatás feltételeinek megfelel és családjában az egy főre jutó nettó havi jövedelem nem haladja meg az öregségi nyugdíj legkisebb összegének 400 %-át, azaz 114.000- Ft/fő kérelem nyomtatványon Tüzelőtámogatást igényelhet.

A tüzelőtámogatás mértéke – a fűtési fajtától függetlenül – egyszeri 30. 000.- Ft/ingatlan, melynek kifizetése készpénzben történik.

A kérelmek benyújtására 2019. október 1-től van lehetőség. Nyomtatvány a Hivatalban ügyfélfogadási napokon (Hétfőn és Szerdán: 8.00-16.00; Pénteken: 8.00-12.00) igényelhető.

Rózsavölgyi Tibor
jegyző

HIRDETMÉNY

DR. ÁDER JÁNOS KÖZTÁRSASÁGI ELNÖK ÚR KITÜZTE
A HELYI ÖNKORMÁNYZATI KÉPVISELŐK ÉS
POLGÁRMESTEREK 2019. ÉVI ÁLTALÁNOS VÁLASZTÁSÁT.

A SZAVAZÁS NAPJA:

2019. október 13. (vasárnap)

A SZAVAZÁS 6.00 ÓRÁTÓL 19.00 ÓRÁIG TART.

VÁLASZTÁSI BIZOTTSÁG

Választási bizottságok megbízott (delegált) tagjait
2019. október 4-ig lehet bejelenteni.

A SZAVAZÁS

A választópolgár személyesen, a lakcíme szerinti
szavazókörben szavazhat.

SZAVAZÓKÖRÖK

001-es szavazókör 3177 Rimóc, Szécsényi út 6. (IKSZT)
002-es szavazókör 3177 Rimóc, Madách tér 1.

Helyi Választási Iroda



A lengyel delegáció tagjai és vendéglátóik

HÍREK A BIZTOS KEZDET „NAPRAFORGÓ” GYEREKHÁZBÓL

Az őszi beköszöntével mi is őszi színekbe öltöztettük a Napraforgó Gyerekházat. Kézműves programjainkat is ennek megfelelően terveztük. Csináltunk mécesst, tóklámpást, őszi falevelekből dekorációt, termésekből gyönyörű ablak- és ajtó díszeket. Volt a védő nénivel is egy közös programunk. Nagyon sok hasznos információval látott el bennünket. Az előadás után mindenki kapott gyermekruhát is, amit ezúton is szeretnénk megköszönni! Nagy sikernek örvendett ez a program, a jövőben is tervezünk még sok hasonló ilyen lehetőséget. Babamasszázs program is várja a szíves érdeklődőket minden szerdán a Gyerekházban! Nagyon sok szeretettel hívunk és várunk mindenkit jobbnál-jobb programokkal a Napraforgó Gyerekházba!

Erdélyi Anita



Vizoviczki Bertalant és
Vizoviczki Bertalannét

60.

Házassági évfordulójuk
alkalmából, szívvel köszöntik,
fia, menyé, unokáik és dedunukáik.
Valamint **Vizoviczki Bertalannak**

80.

Születésnapja



alkalmából további jó egészséget kívánnak!

ELADÓ!

Első éves vetőburgonya: 160,-Ft/kg.
(Dezire)

Étkezési burgonya: 160,-Ft/kg.

Érdeklődni lehet:
MÓCSÁNY BÉLA
3177 Rimóc, Hársfa u. 13.



FELHÍVÁS!

Felhívjuk olvasóink figyelmét, hogy a korábbi évekhez hasonlóan ebben az évben is szeretnénk megjelentetni a Rimóci Újság hasábjain a 2019-ben házasságot kötött rimóci fiatalok esküvői fényképeit.

Kérjük a fiatalokat, hogy ha szeretnék, hogy esküvői fotójuk megjelenjen **2019. november 24-ig** adják le azokat az **IKSZT-ben**, vagy küldjék el e-mailben a **rimociujsg@gmail.com** címre. Köszönjük!

Gólyahír: Carvalho Alina - 2019. 09. 17.

Szülők:
Szép Szabina és Carvalho Adilson

Akiért a harang szól...

Legutolsó újságunk megjelenése óta
községünkben nem történt haláleset.

50 éves találkozó

1969-ben fejezte be általános iskolai tanulmányait az az osztály, melynek tagjai 2019. 09. 07-én tartották **50 éves találkozójukat** a „Marcsi eszpresszó”-ban.

Az összejövetel könnyedén és jól indult, hiszen most is velünk volt az 1961-es első B osztályunk osztályfőnöke, Virág Vincéné, vagy ahogyan mindenki ismerte – és talán még most is így jut eszünkbe –, Nagy Mari tanítónéni.

Harmadik osztályban aztán szintén Ő lett az összevont két osztály, 54 gyerek osztályfőnöke.

Marika nénire gondolva óhatatlanul eszembe jut a régi vers:

*„Mi már tőled sokat kaptunk, de te tőlünk keveset.
Az arcodból, a hangodból sugárik a szeretet.
Fogadd tőlünk ezt e csokrot, mit kötött a szeretet,
Hála, hála, mindig hála jó tanítónk teneked!”*

Bizonyára nem gyakran fordul elő, hogy 50 év múltával az elsős tanítónéni „felügyelete” mellett lehet elmondani eddigi életünk történetét.

Érdekes módon a találkozó kezdetén elsőként a régi iskolai emlékek kerültek elő.

A régi „rég” iskola templom felőli két tanterembe került az A és B osztály 32-32 gyerekkel. A két osztályterem egy közös előtérből nyílt és ha mindkét helyiség ajtaját kinyitották, kíváncsian figyeltük, hogy mi történik a másik osztályban.

A falak még vályogból voltak, szenes kályhában fűtöttek, a padok ülései időnként nagy zörejjel estek az olajjal felkent padlóra, a vizet az udvaron lévő kerekeskút szolgáltatta, de nekünk ez volt az **ISKOLA**. Iskolai felszerelésünk is hasonlíthatatlanul más volt, mint az unokáinké. A hasonlóság talán csak annyi, hogy a 8 év akkor is nagyon lassan telt – legalábbis úgy tűnt – mai szemmel nézve viszont gyorsan elrepült.

1969-ben 30-an végeztünk általános iskolai tanulmányainkkal. 1974-ben még 21-en vettünk részt az 5 éves találkozón, az 50 évesen már csak 17-en: Beszkid Bertalan, Mócsány Teréz, Beszkid Mária, Kanyó Sarolta, Percze Valéria, Jusztin Mária, Balázs Tibor, Juhász Tibor, Nagy Magdolna, Virág Vincéné, Vincze Béla, Oláh Jolán, Árva Vilmos, Vincze Piroska, Jusztin Ferenc, Vincze Erzsébet, Jusztin Piroska. **Hiányzik a képről:** Balázs Zoltán, Jusztin Anzelm, Mócsány Piroska, Pásztor Margit,

Vizoviczki István. Sajnos már egy égi osztály tagjai: Golyán Lajos, Józsa István, Kiss Tibor, Percze Dezső, Petrovics Sarolta, Rigó Dezső, Vincze Barna, Vincze János.

Szeretettel emlékeztünk rájuk is, Isten irgalmas szeretetébe ajánljuk őket!

A délután nagyon gyorsan eltelt a jó társaság, a finom ételek, italok, sütemények mellett, hisz nagyon sok mondani valója volt mindannyiunknak, mert sokan már 40-50 éve nem látták egymást.

Visszataláltunk régi iskolás éntükhöz, majdnem ott tudtuk folytatni, ahol a ballagáskor abbahagytuk.

Köszönöm, hogy együtt voltunk, együtt töltöttük vidáman, derűsen ezt a borús délutánt, amikor szinte elfelejtettük az elmúlt évek kisebb-nagyobb megpróbáltatásait, a korunkkal együtt szaporodó panaszokat.

Köszönöm az érdeklődést, amit egymás élet-történeket elmesélésekor tanúsítottatok, a szeretetet, amely mindenkitől mindenki felé áradt.

Kívánom mindannyiunknak, hogy békeességben, egészségben tölthessük további életünket, örülve családjainknak, különösen az unokáknak, várva a 60 éves találkozót, bár e gondolat kapcsán felmerültek bennem Remenyik Sándor költő szavai:

*„Viszont látásra,- mondom és megyek.
Robognak vonatok és életek-
Bennem, legbelül valami remeg.
Mert nem tudom,
Sohasem tudhatom:
Szoríthatom-e még
azt a kezét, amit elengedek.”*

Rimóc, 2019. szeptember

Jusztin Istvánné
/Vincze Piroska/



Miért indul a választáson? - Polgármester-jelöltek bemutatkozása



Tisztelt Rimóciak!

Nevem **Kiss Mária** és Rimócon élek Réka nevű gyermekemmel. 45 éves vagyok, 1 év kivételével mindig is itt éltem. 17 évvel ezelőtt adódott egy lehetőség, hogy külföldön éljek és találjam meg a boldogulásom, egy jobb élet reményében, de valamiért az utolsó pillanatban indulás előtt nem mondtam és itt maradtam. Valami visszahúzott talán még féltem is a változástól, és a biztos hátteret választottam a bizonytalan helyett. Visszagondolva nem is igazán akartam volna máshol élni. Ide születtem, és azt szeretném, ha majd eljön az idő ide is temessenek el. Itt jártam óvodába, iskolába. Középkiskolát Balassagyarmaton a kereskedelmi iskolában végeztem, mint élelmiszer eladó. Nincsenek magas iskoláim, jogi végzettségem, sem mérnöki diplomám. Egyszerű helyi lakos, aki szeretne olyan közösségben élni, ami szemléletmást nem hanyatlik, hanem fejlődik. Ahol összefognak az emberek egy falu megmentéséért. Ahol nem az egyéni érdek az első, hanem a közösségi. Lehetséges ilyen? Van ilyen? Erre keresem a választ.

Hogy miért jelöltem magam polgármesterként? A jelöltek között az egyetlen vagyok, akinek semmilyen kötődése nincs az önkormányzathoz. Nem dolgoztam ott, nincs közös üzleti érdekem, nem voltam soha képviselő sem. Ráadásul négy jelölt férfi közt az egyetlen nő. Igazi kakukktójas. Tudom, hogy így laikusként sokat kell tanulnom, fejlődöm. Tudás, ismeretséget szerezni, azért, hogy e közösség hasznára legyek. Idő kell hozzá, ami nem megy egyik napról a másikra, de megválasztásom esetén arra törekszem, hogy minden lehetőséget megragadjak, ami a fennmaradás és fejlődés irányába vihet. Ha konkrét programom lenne, a címe „A bölcsőtől a halálig” nevet kapná. Minden ide születő és élő ember itt találja meg az ő boldogulását, biztonságát, számításait. Bár a 2019-es évben óvodai csoportot kellett bezárni. De nekünk ragaszkodni kell hozzá, hogy helyben legyen az óvoda, iskola, orvos, pap és tanár. Mindannyian tudjuk mi történik olyan településsel, ahol nincs már iskola és nem szól a harang. Őrizzük a hagyományokat, de soha ne zárkózzunk el a modern technikai fejlődéstől. Tudjuk, nehéz helyzetben van az önkormányzat, kevés pénzből lehet gazdálkodni. A pénzek központi leosztásból jönnek, és a kötelező kiadásokat kell belőle finanszírozni. Pályázati pénzek feltételekhez kötöttek, ezért nem lehet ígéreteket tenni több tíz milliós beruházásokra. Én sem teszem! Amire lehetőség nyílik, az alkalmat megragadva ki fogjuk használni. Tudja minden itt élő ember, hogy hosszú azon dolgok listája, ami felújításra, átalakításra, bővítésre vár. Megfelelő finanszírozás hiányában nem lehet belőle kampányfogást csinálni.

Ez egy új terület, új kihívásokkal számomra. De nem félek tőle, vállalkozó szellem vagyok. Érdeklődjenek olvassák el ki mit tervez, gondol, akar, álmodik, cselekszik, stb... Kérem Önöket, hogy menjenek el szavazni és tegyék le a voksukat, ha nem rám, akkor arra, akit úgy érzik, hogy a legalkalmasabb erre a posztra. Köszönöm, hogy elolvasták az írásomat, bízok benne, hogy a 2019-es választás sikeresen és zökkenőmentesen zajlik le.

Tisztelettel: **K.M.**



Tisztelt Rimóciak, kedves Barátaim!

Élhető és gyarapodó település fejlesztéséért dolgozzunk közösen.

A fiatalok számára perspektívát kialakítani a helyben történő fészekrakáshoz.

A szép korú embereknek a segítése a mindennapi életben.

Az Önkormányzat munkatársai részére családbarát munkahely megteremtése.

Ezen főfeladatok megvalósítása érdekében indultam el a polgármesteri tisztségért. Húsvét óta feltérképeztem a közösséget érintő feladatokat. Helyzetelemzést végeztem és ennek figyelembe vételével alakult ki az a program sor, amelyet többek véleményének a meghallgatása után állítottunk össze. Ehhez ajánlom fel mindazt a tapasztalatom, amivel rendelkezem, Rimóc fejlődése érdekében!

A magam részéről felkészültem, az ehhez szükséges munkát elvégeztem. Tisztában vagyok azzal a ténnyel, hogy ez Rimóc utolsó utáni lehetősége a megmaradásra. Ez a ciklus olyan vezetőt kíván, aki tudja, érti és elhivatott a közösségért dolgozni. Élhető, biztonságos és lélekszámában is fejlődő Önkormányzat megvalósítása a célom. A programomat kérem, olvassák el, gondolják át és tegyenek róla, hogy meg is valósíthatassuk közösen!!!

Miért vállalnám ennek a programnak a menedzselését?: Szeretném Rimócot régi-új fényében látni. Szeretném, ha az unokáim itt a templomunk körül nőnének fel. Mi pedig itt öregedhetnénk meg békeességben és egymás segítségével. A továbbiak már a Rimóci választók döntésén múlik.

Golopi Károly Polgármesteri Programja:

1. Zsákfalú helyett élő települést! Közutat építünk Nagylóc és Alsótold felé.
2. Újraaszfaltozzuk Rimóc útjait, a köves utak pedig aszfaltborítást kapnak!
3. Az utak mellé korszerű járdákat és csapadékelvezetőket építünk, a földutakat rendszeresen karbantartjuk.
4. Megerősítjük a polgárőrséget!
5. Helyi piac kialakítása a kisvállalkozók, termelők, kereskedők részére.
6. A fiatalok számára az otthonteremtés segítése.
7. Az időskorúak gondozási feltételeinek javítása, ellátásuk megszervezése.
8. Rimóc vallási és kulturális értékeinek erősítése.
9. A hagyományörzők finanszírozásának javítása, a turizmus élénkítése érdekében is!
10. A faluház és az ifjúsági klub kibővítésével, a vendégfogadás lehetőségeinek fejlesztése.
11. A szabadidő hasznos eltöltésének támogatása, sportrendezvények, fesztiválok szervezése.
12. A kenderáztató rekvitívációja, természeti értékeinek helyreállítása.
- 12+1. A rimóci hagyományok országos népszerűsítése annak érdekében, hogy a Magyar Örökség ismert és elismert részévé váljon.



„Aki a kicsiben hű, az a nagyban is hű” Lk 16.10

Kedves rimóci Választópolgárok!

Szabó Vilmos vagyok, a 2019-es évi önkormányzati választások rimóci polgármester-jelöltje.

1968-ban születtem Balassagyarmaton. 1991-ben kötöttem házasságot feleségemmel Mócsány Zsuzsannával, akivel 2 leánygyermek büszke szülei vagyunk. Házasságkötésem után Rimócon vertünk gyökeret. Tudatos pályaválasztásom után, pályafutásomat, középvezetőként a szécsényi Költségvetés Üzemben kezdtem, megírtam Ausztriát és Németországot, aztán vállalkozóvá váltam ezelőtt 20 évvel. Azóta egy sikeres vállalkozás ügyvezetőjeként dolgozom. Imádom a szakmámat, szeretem átélni az alkotás örömeit. Kihívásokkal szembenező, gyakorlatias, céljait mindig elérni igyekvő embernek tartom magam.

A polgármesterséget is egy újabb kihívásnak tekintem, egy újabb fejesnek a mélyvízbe, melyben annyiszor részem volt az életem folyamán, viszont látom benne az alkotás lehetőségét is. Azt gondolom, hogy segítségére tudnék lenni a településnek, ötleteimmel, tapasztalatommal tette készségemmel. Kapcsolati tőkém kamatoztatni tudnám a falu javára. Úgy érzem, életem legterméke-nyebb szakaszában járok, amikor a tenni akarás, már bölcsességgel is párosul. Családom és munkatársaim támogatását élvezve kellő időt és energiát tudok szánni, a közért való munkára. Ígérem, hogy a települést élhetővé teszem és megtartom adósság mentesnek, élek minden a község helyzetét előremozdító lehetőséggel. Minden erőmmel büszkévé teszem elődeimet.

Mivel több tudok több lenni a jelölt társaimnál? Amit az én személyem szavatol, ami belőlem legbelülről fakad. Így hát, ha Önök is úgy gondolják, hogy szívesen rám bíznák a település vezetését, akkor segítsenek ebben szavazatukkal. Együtt, összefogással megtudjuk csinálni.

Tisztelettel: Szabó Vilmos



HÉT ELHATÁROZÁS

Tisztelt Rimóciak!

Paluch Norbert vagyok, Salgótarjánban születtem 1978-ban. Percze Piroskával 10 esztendeje határoztuk el, hogy összeházasodunk és családot alapítunk Rimócon. Három kislányunkkal a Kossuth úton lakunk.

Településvezetői elképzeléseimet az elmúlt húsz év közoktatásban és közművelődésben, valamint az utóbbi 2 esztendő közigazgatásban eltöltött tapasztalatai alapján fogalmaztam meg. Anyai nagyapám lánytestvérének, Kiss Istvánné Percze Veron néniének 1976-ban filmen rögzített két elhatározásából kiindulva az én elhatározásaim száma 7. Polgármester-jelöltként az alábbi hét fő irányt tartom fontosnak a falu jövőjét illetően:

1. Fő cél a település teljes önfenntartásának elérése, melyben első számú, s talán egyetlen nagy kitörési pont a hagyományainkkal, folklórunkkal és földrajzi fekvésünkkel megfogható turizmus.
2. Az elmúlt csaknem 30 esztendőben számos kiváló falufejlesztési ötlet valósult meg Rimócon, melyek a települést segítik, így azokat szükségszerű fejleszteni, bővíteni, hirdetni, hatékonyabban kihasználni! (pl.: Szociális bolt, vendégházak, közmunkaprogram eredményei stb.)
3. Minden lehetséges irányt és forrást ki kell használni arra, hogy az elkövetkezendő 10 éven belül Rimóc 10 legrosszabb állapotú útjának mintegy 4 kilométernyi burkolata megújuljon.
4. Folytatni kell az elmúlt évtizedek kiváló köztérfejlesztési programját, egyebek mellett új családi és vallási közösségi terek létrehozásával.
5. Meg kell erősíteni a rimóci vállalkozások település iránti elköteleződését azzal, hogy az önkormányzati és/vagy a pályázati beruházások kivitelezésére, valamint falusi programjaink lebonyolításában való közreműködésre elsősorban helyi vállalkozókat vonunk be.
6. Az aktuális családpolitikai intézkedések kedvező hatásaihoz igazodó önkormányzati rendeletekkel törekedni kell arra, hogy a település előregedési és társadalmi átalakulási tendenciája megálljon, majd megforduljon. Ezzel összefüggésben bölcsőde és idősek otthona létesítésével segíteni kell a munkába ingázó szülők mindennapi életét.
7. A letelepedést és családalapítást segítő rimóci rendeletek által biztosított kedvező táptalajra alapozva, minden erőnkkel azon kell lenni, hogy gyermekeink – legalább az alsó tagozat éve alatt – Rimócon tanuljanak, s így a jövő generációi jobban kötődjenek egymáshoz s a településhez.

Tanulmányaim, elismeréseim:

2000-ben végeztem a Szolnoki Repülőtisztai Főiskolán repülőműszaki mérnökként, majd 2008-ban a Táncművészeti Főiskolán táncpedagógusként, 2011-ben pedig a Debreceni Egyetem Bölcsészkarán néprajzkutatóként. Diplomáim mellett közművelődési és közgazdasági tanulmányokat folytattam. 2008-ban a Népművészet Ifjú Mestere miniszteri kitüntetés, 2011-ben Fülöp Ferenc hagyományörző szolótáncosi díjat vehettem át, mindkettőt a rimóci táncművelés kutatásáért és előadásáért. 15 esztendeig dolgoztam táncpedagógus munkakörben, 2 éve a Nógrád Megyei Kormányhivatal köztisztviselője vagyok Szécsényben. Szabadidőmben vőfélykedek.

ISKOLAI HÍREK

MDSZ sportnap 2019

Az Európai Diáksport Nap 2019-ben szeptember 27-én került megrendezésre a Rimóci Szent István Általános Iskolában. Az eseményt két helyszínen szerveztük az alsó tagozatosok számára a Hunyadi úti épület udvarán, a felső tagozatosok számára pedig a Szécsényi úti épület udvarán és a sportcsarnokban. Az alsós tanulókkal a 2019 méteres futást a pedagógusokkal együtt a temető körül tettük meg. A 2019 méter lefutása után a tanulók elfogyasztották a tízórajukat, majd kezdetét vette a csapatok közti verseny. Az alsós gyerekek ügyesen és fegyelmezetten teljesítették a különböző ügyességi feladatokat. A feladatok közt szerepelt zsákban futás, kislabda hajító verseny, kosárra dobás, mocsárjárás, ugrókötelezés. Ezen felül a diákoknak két fajta akadálypályát is kellett teljesíteniük. Az eseményen 6 csapat vett részt: A Bátorok, az Erősek, a Becsületesek, a Józsiúé, a Szerencsések és az Ügyesek. Első helyen végeztek a Szerencsések, második helyen a Becsületesek végeztek. A dobogó harmadik fokára pedig két csapat is felkerült, a Bátorok és az Ügyesek. Az alsós tanulók nagyon élvezték a napot.

A felső tagozatosok ezen a napon a megszokott tanórak helyett, különféle mozgásos feladatokat végeztek. A napot szintén a 2019 méteres futással kezdtük, amit a gyerekek nagyon ügyesen teljesítettek osztályonként, külön-külön a sportcsarnok körül. Ezután a diákokat öt állomáson vártak feladatok. Két állomás volt a sportcsarnokban és három a betonon, illetve a füves udvaron. A feladatok között szerepelt kerékpáros akadály pálya teljesítése, kosárra dobás, mocsárjárás. A hetes rúgó versenyt és a magas akadálypálya teljesítését a sportcsarnokban kellett teljesíteni a gyerekeknek. Felső tagozaton öt csapat mérte össze az erejét: A Mesterek, a Heineken, a GipsyKings, a Veszélyes elemek és a Suhancok. Első helyezést ért el a GipsyKings csapata. Második helyen a Veszélyes elemek csapata végzett, a harmadik helyen pedig ismét holt verseny alakult ki a Heineken és a Suhancok csapatai között. Az Európai Diáksport Nap zárásaként a csapatok futballban mérték össze erejüket. Az esemény nagyon rendezetten zajlott. Úgy vélem a gyerekek élvezték ezt a napot!

Rácz Albin

Mesélő hétfő

A Rimóci Szent István Általános Iskolában a hagyományokhoz hűen megünnepeltük szeptember 30-án a magyar népmese napját. A Mesenapon vetélkedővel, egyéni versennyel emlékeztünk Benedek Elekre, a nagy meseíróra, mesegyűjtőre.

Ebben az évben a felső tagozatos tanulók két területen mutatták meg tehetségüket. Kedvenc meséikhez meseillusztrációkat készítettek, melyekkel az iskola folyosóját díszítették. A legügyesebbek pedig saját mesét írtak. A legszebb rajzok, legjobb mesék alkotóit a zsűri döntése alapján jutalom illeti. Az alsó tagozat tanulóinak csapatokat alakítva kellett bizonyítaniuk, hogy jól ismerik a mesék világát. A feladatok között volt rejtvényfejtés, képkirakás, mesecím felismerés, éneklés, meseszereplők bemutatása, apróhirdetés feladójának kitalálása. Próbára tették ügyességüket toronyépítéssel, golyókapkodással is. A jó teljesítmény eléréséhez szükségük volt együttműködésre, az utasítások pontos követésére, figyelemre, okosságra. A legügyesebb csapatok itt is jutalomban részesültek.

Vidám, jó hangulatú és eredményes Mesenapon vettünk részt.

Pócsik Csilla Laura





NYULACSKA HÍREK



SZEPTEMBER

Ha szeptember, akkor ősz. Megindul a természet télre készülődése, elkezdődik az iskolai oktatás, óvodai nevelés. Megérkeznek a kicsik, akiket nagy szeretettel várnak az óvoda dolgozói, és az óvoda társak. Visszajönnek a nyári szünetről a nagyobbak, akik már várják az új kalandokat, élményeket. Első újdonság a csoportok átalakulása, új társak, de a legnagyobb örömet mégis az új játékeszközök jelentik. A farsangi bál résztvevőinek, támogatóinak köszönhetően a bevételből sikerült 6 db gyermek méretű rollert vásárolnunk, ami az egyensúlyérzék, a térlátás, ügyesség, stb. fejlődésében nagy szerepet tölt be, segíti a közösségi élet, társas kapcsolatok alakítását, türelemre, kitartásra nevel, színebbé, örömtelibbé teszi az udvari életet. Gyermekünk nagy örömmel vették birtokba, a futó biciklik, kismotorok mellett most már rollerek is közlekednek a kialakított pályán.

Takarítási világnap

„Gondolkodj világméretben és cselekedj otthon!”

A Takarítási Világnapot hivatalosan először 1992-ben hirdette meg az ENSZ Környezetvédelmi Programja. Arra buzdítja a Föld lakóit, hogy tisztítsák meg, varázsolják élhetőbbé a környezetüket, és az eredményt lehetőleg hosszú távon őrizzék meg. Ne csak otthonában tartson rendet, hanem figyeljen az utcák, terek, iskolák, munkahelyek tisztaságára is. E jeles napot óvodásaink is nagytakarítással kezdték. A polcokat portalanították, a játékokat szétválogatták, az eltört, rossz darabokat selejtezték, majd az udvaron folytatták a munkálatokat. Örömmel gyűjtötték a leveleket, amelyeket a komposztáló helyre vittek, gereblyéztek, söprögettek. Mi így csatlakoztunk a nemzetközi eseményhez, amelyben már 120 országban tisztítják környezetüket önkéntesek. Ők már tudják, hogy természeti kincseink, értékeink megőrzése mindenkinek kötelező, hogy gyermekeink, unokáink is megfelelő környezetben élhessenek.

A népmese napja

A népmese napját a Magyar Olvasástársaság felhívására ünnepeljük, első ízben 2005. szeptember 30-án rendezték meg. A nap célja, hogy a könyvtárosok, az óvónők, a pedagógusok és a mesével foglalkozó szakemberek, valamint a mesészerető gyerekek és felnőttek ezen a napon megkülönböztetett tisztelettel forduljanak mind a magyar, mind más népek meséi felé. Nekünk, óvodapedagógusoknak fontos a népmesék fennmaradása és a mesékben élő bölcsesség továbbhagyományozása, ezért lelkesen csatlakozunk minden évben ehhez a kezdeményezéshez. A mesék világa az óvoda gyermekét gyönyörrel tölti el, beleéli magát a minden lehetséges helyzetbe, érzelmet közvetít, érzelmeket vált ki. A mese fejlesztő hatása megkérdőjelezhetetlen. Kihatással van az értelmi, a beszédkészség, fantázia, gondolkodás, stb. fejlődésre, amelyek szereplőként átélve megsokszorozódnak. Az előző évi népmese napjának sikerén felbuzdulva döntöttünk úgy, hogy idén is interaktív formában adunk elő egy népmesét. Az aranyszörű bárány című mese folyamán a gyermekek aktív résztvevői voltak, nagy örömmel vonultak a király elé, táncoltak a bárány gyapjához ragadva. Bolondos menetelésük kacajra készítette a királylányt, így a juhászlegény elérte célját, a királylány kezét, és a királyságot. A juhászból lett király minden óvodást meghívott a lakodalomba, ahol minden gyermek jól mulatott. Jókedvű, vidám délelőttöt töltöttünk el, míg következett az „itt a vége, fuss el véle”, s vége lett a mesének.

Szvetlik Péterné



„Elkészülni! Vigyázz! Rajt!” - Indulhat a verseny



A lelkes kis csapat



Kell egy kis pihenő



„Táncolt a bárány, bárány gyapján a lány...”



Tisztelt Olvasók!

Kedves Rimóciak!

Virág László, vagy ahogy a helyiek hívják, „VirágLaci” a nevem, független polgármester-jelöltként indulok a 2019. évi választásokon. 15 éve az önkormányzatnál dolgozom, ebből 12 évet Beszkid Andor néhai polgármester mellett. Ebben a „néhány” évben belelátam a település szervezetébe és működésébe, sikeres és kevésbé sikeres ügyeibe, mely utóbbi nem feltétlenül személyen/személyeken múltott.

Munkaköröm jelenleg műszaki csoportvezető, feladataim közül néhány:

- első és legfőbb a közfoglalkoztatással kapcsolatos ügyek szervezése, koordinálása, a szükséges munkaerő és eszköz beszerzése, az ehhez kapcsolódó pályázatírásban való közreműködés

- vendégházak üzemeltetése, közintézmények karbantartása

- temetőgondnoki feladatok ellátása, egyéb lakossági igények kezelése

- rendezvények szervezésében és lebonyolításában való aktív részvétel.

Fent leírtak iránymutatásként szolgálnak az általam végzett munkából, mely még kiegészül idényjellegű feladatellátással is, mint pl. A hóeltakarítás.

Miért is indulok a választásokon? Mert szívügyemnek tekintem a falu sorsát, a jelenét és a jövőjét. Rengeteg emberrel, időssel és fiatallal találkozom nap mint nap, látom a különböző korosztályok problémáját és az esetleges megoldási lehetőségeket. Amennyiben bizalmat szavaznak nekem a következő 5 évre, ígérem, hogy minden tőlem telhetőt megteszek annak érdekében, hogy a település továbbra is élhető, sőt, élhetőbb közösséggé kovácsolódjon.

Nagy dolgokat talán felelőtlenség lenne ígérni, sok minden – vagy inkább minden – azon múlik, hogy milyen pénzügyi fedezet áll rendelkezésre egy projekt megvalósításához.

Miért indul a választáson? - Képviselő-jelöltek bemutatkozása



Kedves Rimóci lakosok!

Újra elérkezett az idő hogy leadjuk szavazatainkat a falu vezetőségére, Polgármesterére, Képviselőire. **Pribelszki Károlyné Golyán Katalin** vagyok és önkormányzati képviselőként indulok a választáson. Szeretném egy pár mondatban, gondolatban megismertetni a falu lakosságát hogy, miért határoztam el magam erre a feladatra, kihívásra. Úgy érzem eljött az az idő számomra hogy, részt vegyek a falu feladatainak megoldásában és minden egyéb dolgaiban, tudásomhoz mértén segítsen a falu munkáját. Gondolok itt a fejlesztési lehetőségekre, rendezvények szervezésébe, lebonyolításában és egyéb feladatok elvégzésére. Igaz az elmúlt időszakban nem vettem részt a falu életében ilyen téren de eddig az egész szabadidőmet lefoglalta a családom. De most úgy érzem a szabadidőmben a családomon és a munkámon kívül a falu életének egyengetése és segítése is beleférne. Munkám során nagyon sok emberrel találkozok és sokszor olyan dolgokat

hallok tőlük amit itt a mi falunkban is meglehetne valósítani. Szeretném a fiatal és középkorosztályt meggyőzni hogy ne menjenek el a faluból ne vigyék el gyerekeiket más óvodába, iskolába hiszen olyan szép és felszerelt intézményeink vannak hogy, itt is megkapják azt az oktatást, nevelést mint a másik intézménybe. Igaz a munkahelyek a kisgyermekes szülőknek utazással érhető el de itt ebben a faluba élünk és itt is lehet jól élni. Igaz vannak nehezebb és könnyebb időszakok de azért vagyunk mi emberek hogy, a problémákat megoldjuk az örömeiket meg osszuk a lehetőségeket kihasználjuk hogy, jobb és örömtelibb életet élhessünk itt a lakóhelyünkön. Itt beis fejzem gondolataimat és ha megtisztelnék szavazatukkal és bejutok szavazatuk által képviselőnek én ígérem minden erőmmel, tudásommal fogom végezni a rám bízott feladatok elvégzését. Köszönöm a Rimóci újság szerkesztőségének hogy, lehetőséget kaptam arra hogy, ezt a cikket megírhasam az újság hasábjain, és köszönöm az újság olvasóinak hogy szenteltek időt erre a kis bemutatkozás elolvasására.

Köszönöm: **Pribelszki Károlyné**



Bárány Zoltán Jánosné vagyok lánykori nevem **Mócsány Mónika**. Születésem óta itt élek Rimócon és itt is szeretnék maradni. 30 éve élek férjemmel boldog házasságban két fiunk van Peti és Zoli itt dolgozom Rimócon a dohányboltban.

Szeretem a kis falunkat igaz mostanában már nem az mint régen volt. Azért jelentkeztem képviselőnek hogy együtt visszakapjuk azt a falut amit régen megszerettünk.

Szép, biztonságos, élhetőbb környezetet szeretnék és hogy élet költözzön a faluba. A fiatalok boldogan maradjanak itt szülő helyükön és akik már elköltöztek büszkék lehessenek hogy Rimóciak.

Tudom még ezt most nem késő felépíteni. Ehhez összefogás kell a faluba nem széthúzás.

Képviselőként a falu érdekeit fogom képviselni teljes odaadással.

Tisztelt Rimóci Választópolgárok!

Rigóné Szabó Andrea vagyok. 17 éve lakom Rimócon. Férjemmel 15 éve házasodtunk össze. Van egy 13 éves kislányom. Évekig Szécsényben dolgoztam egy áruházlánc boltvezető helyetteseként.

Közel 3 éve vezetem, eredményesen a Szociális Boltot. Az üzlet hét főt foglalkoztat. Sok új fejlesztést hajtottunk végre: elsőként kezdeményezésemre új polcrendszer vásároltunk. A nagyon nagy feladatot igénylő festésbe is belementünk. Új hűtőregállal sokkal több tejterméket tudunk kínálni. Önkormányzati segítséggel korszerűsítettük a világításunkat, hogy a költségeket csökkentsük. A fejlesztések a lakosság színvonalasabb ellátását szolgálják és szolgálni fogják. Környezettudatosságra fókuszálva, lecseréltük reklámtáskáinkat, környezetbarát, biológiailag lebomló tasakokra.

Igyekszünk minél nagyobb áruválasztékkal dolgozni, kedvező áron. A helyi megtermelt és előállított termékek sem hiányozhatnak a polcainkról. Naponta háromszáz vásárlóval állunk kapcsolatban. Ennek alapján van rálátásunk a lakosság problémáira.

Eredményesen segítjük a faluban működő intézmények, egyesületek munkáját.

Támogatjuk a faluban és a falun túli táboroztatásokat.

Aktívan részt veszünk a helyi rendezvények lebonyolításában. Együttes munkával sok mindent elértünk!

Képesek vagyunk rá, hogy még több mindent megvalósítsunk!

Ehhez megfelelő vezetőre és aktív csapatra van szükség, úgy gondolom a szociban ez működik!

Én már bizonyítottam! Ezért szeretném kérni a rimóci lakosokat, ne csak a bolt vezetőjét lássák meg bennem!

Kész vagyok Önöket képviselni!

Szép István Miklós (ahogy a legtöbben ismernek: **Jasas**) vagyok.

1987 óta élek Rimócon feleségemmel. Három gyermekünk van.

A rimóci Tsz-ben dolgoztam hosszú éveken át. Ezután az önkormányzatnál voltam településőr 1 évig. Mindig törekedtem rá, hogy a faluban rend legyen.

Ezután főállású östermelőként gazdálkodtam 2017 év végéig.

Jelenleg az építőiparban dolgozok, de a gazdálkodással kapcsolatos teendőimet is végzem. 10 éve vagyok a Rimóci Egyház-község képviselője.

A Rimóci Sportegyesület tagjaként rendszeresen felügyelem a rendezvényeket. A faluban nagyon sok emberrel naponta beszélgetek. Sok információt kapok tőlük.

Amennyiben megválasztanak képviselőnek, a következő célokat kívánom elérni:

- A Szécsény-Rimóc közötti út mentén a cserjés részeket, a fákról az elszáradt gallyakat levágni. Ne legyen balesetveszélyes az út, valamint a szemét lerakására ne legyen ez is egy lehetőség.
- A Rimóc-Varsány, illetve a többi földutat rendbetenni, hogy közlekedhető legyen.
- A Hollókőbe vezető kerékpárutat helyreállítani, mert nagyon rossz, szinte járhatatlan állapotba került.
- Forgalomlassítókat elhelyezni a faluba bevezető szakaszokra.
- Az önkormányzati földek művelésére több területet bevonni.
- Segíteni a fiatalokat otthonteremtési támogatással a falunkba való letelepedéshez.
- Az idősek ellátását tovább fejleszteni bentlakásos elhelyezéssel.

Amennyiben rám szavaznak arra törekszem, hogy a falu érdekeinek, fejlődésének megfelelő döntések születessenek, előre is megköszönve bizalmukat.

Bablén Ferenc vagyok. Azért indulok, mert van egy réteg, akiknek a véleményét képviselni szeretném: a fiatalok, a fiatal felnőttek és a jövő fiataljai, akik elvárják, hogy a település fejlődése biztos és folytonos legyen. És emellett még ezer okból. Részt vettem már nagyon sok testületi ülésen, és nem voltam elégedett a hallottakkal, nem találtam elegendőnek a megtett erőfeszítéseket, ezért is szeretnék indulni. Mert szükség van az őszinte szóra, és a kellő időben meghozott jó döntésekre.

És miért gondolom, hogy ezeket megfelelően tudom képviselni? Ki vagyok én?

Két gyermekes vallásos családapá vagyok, programozóként dolgozom. Tíz évig dolgoztam Rimócon, a rengeteg rendezvény mellett sok pályázat megvalósításában vettem részt. Kezdeményeztem és munkámmal megalapoztam a fiatalok civil szervezetként és működő közösségként való munkáját, klubot csináltunk, pályázatokat nyertünk, és még számos eredményt értünk el, amik közül néhány joggal tekinthető országos elismerésnek. 2015 decemberében a közművelődés területén önkéntesen kifejtett értéktérítő tevékenységemért elismerő oklevelet kaptam az NMI főigazgatójától. Tettem már javaslatot Rimóc Községért Díjazottra, és elértem, hogy a testület jutalmazza az aktív fiatalokat. A munkában kitartó, céljaimért küzdő, türelmes és csapatjátékos ember vagyok, és szeretném ezen tulajdonságaimat Rimócért kamatoztatni.

Perczéné Mócsány Gyöngyi vagyok, Rimócon dolgozom kis községünk védőnőjeként. Itt születtem és itt élek férjemmel és két már felnőtt gyermekemmel. Részt veszek a falu életében, mint védőnő, mint magánember, aktívan és szívesen vállalom feladatokat az egyházi életben belül is. A falu minden részét járom, beszéllek fiatalokkal, idősekkel és tapasztalom, látom a mindennapok problémáit, gondjait.

Ha gyermekkoromra visszaemlékszem egy rendezett, tiszta csendes nyugodt kis falu képét látom magam előtt, szépen gondozott portákkal, kertekkel, utakkal. Nagyobb volt a közösségi élet, az emberek figyeltek egymásra, tisztelték a fiatalok az idősebbet és fordítva. Biztonsággal közlekedhettek az emberek, nem kellett félni, hogy a gyermekeket, idős hozzátartozókat baj érheti.

A változás, fejlődés az élet mozgatórugója. De sajnos sok olyan változás is megjelent, ami nem pozitív, hanem negatív. Közbiztonság, kutyák elszaporodása, rendezetlen utak, udvarok, üresen maradt házak, szemét hegyek, tiszteletlenség. A faluban tartott rendezvényekről sokan hiányoznak. A problémát látjuk, és tudjuk, hogy megoldásra várnak és ezeket nekünk Rimócon élő embereknek kell megoldanunk.

Szeretném azt szem előtt tartani, hogy hogyan lehetne és nem azt, hogy hogyan nem. Szeretném azt nézni, hogy kivel lehetne és nem azt, hogy kivel nem. Rimócnak meg kell őrizni értékeit, hagyományait, szükség van a fiatalok bátorságára, ötleteire az idősek tapasztalatára. Hiszem és vallom, hogy minden ember véleménye fontos.

Ezekkel a gondolatokkal indulok el az idej választásokon. Bátran állíthatom, hogy tudásomat, ismereteimet, kapcsolataimat arra használom fel, hogy a falu lakóinak jobb, élhetőbb és biztonságosabb jövője legyen. Amennyiben az elkövetkező 5 évben a falu lakóitól bizalmat kapok, a hozzám fordulókat kérését, javaslatát továbbítani és képviselni fogom.

Köszönöm, hogy megoszthattam Önökkel, Veletek gondolataimat: **Perczéné Mócsány Gyöngyi**

Kaluzsa Mónika vagyok, Rimócon élek férjemmel Balázs Csabával és 3 gyermekünkkel. Pedagógus vagyok, évek óta tanítok Nógrádmegyeryben magyar nyelvet és irodalmat. Miért akarok képviselő lenni településünkön? Induljunk ki abból, hogy szeretem a munkámat, hivatásnak tekintem, és ugyanígy vagyok Rimóccal: szeretem, és hivatásomnak érzem, hogy itt élő polgárként ez tettekben is megnyilvánuljon. Egyesületi munkatársként, a Rimóci Újság szerkesztőjeként, egyházi vonalon is mozogva, amolyan „minden lébe kanálként” itt-ott feltűnve, lassan kialakult az a fajta rálátásom a településünkre, ami alapot adott számomra, hogy képviselőként is szeretném kamatoztatni tapasztalatom, tudásom.

Szeretem a Rimócot. Nem akarom, hogy előbb-utóbb csak egy folt legyen a térképen, vagy színes prospektus arról a faluról, ahol szép volt a népviselet. Ehhez az kell, hogy megalapozzuk a fiatalok ittmaradását, a közösségek, egyesületek fejlesztését, támogatását pedig elengedhetetlennek gondolom. Hiszem, hogy a gyerekek tiszták, sok mindenre nyitottak és tudom, hogy sok mindenbe bevonhatók. És nem csak a gyerekek, a családok is. Hiszem, hogy a pályázati rendszereknek köszönhetően kreativitással és kemény munkával, több kihozható jelenünkből, mint amennyi látszik. Hiszek abba, hogy a helyi intézményeket össze lehet hangolni; a közös munkára, közös projektekre lehet építeni, mert sok mindent, ha nem oldunk meg magunknak saját törvényes eszközeinkkel, nem kopogtat be senki a megoldások kulcsával Rimócra. Hiszek abba, hogy a rendezni lehet a roma és nem roma emberek falun belüli együttélését, amibe mindkét félnek bele kell állni. Hiszek abba, hogy fel kell venni a harcot, és nem elbújni. Hiszem, hogy ezt csak mi tudjuk rendezni, hiszem, hogy a közfoglalkoztatási programot lehet a falu adottságaihoz és igényeihez igazítani. Megfelelő szakember, hozzáértő tudás nélkül viszont ezt nem lehet hatékonyra tenni.

Hiszem, hogy a turizmusra építeni kell. Hiszem, hogy a helyi népviselet, a nógrádkummá „kinevezett” rezes, egyházi hagyományaink nem véletlenül kerültek a birtokunkba. Hiszem, hogy dolgunk van velük, nem csak megőrizni, és büszkének lenni. Az már kevés. Építeni kell rá. Kamatoztatni, hiszen más települések kisebb, és jelentéktelenebb adottságaikat is jól ki tudták aknázni. A vendégházak menedzserlése, a sajátos kultúránkra épített projektek „felfuttatása” sürgető feladat. Hiszem, hogy jó szakemberek, fiatalok látásmód, modern tudás, és nem utolsó sorban tenni akarás előbbre viheti a falut. De azt is hiszem, hogy ehhez egy polgármester és 6 képviselő kevés lesz. Ehhez maguk a rimóci emberek is kellene, tiszta gondolkodással, harag és sértettség nélkül.

Remélem, sokan hisznek még!

Kaluzsa Mónika

Jusztin Péter Albertné vagyok. Két ciklusban volt lehetőségem képviselőként arra törekedni, hogy miként lenne jobb a faluban élő emberek sorsa. Sokat járom a falut, sok emberrel beszéllek, meghallgatom panaszukat, gondjaikat. Próbáltam segíteni, amennyiben tudtam, és amennyiben a törvény engedte. Mert sajnos a törvény az törvény, faluhelyen nem igazán tudunk ellene mit tenni. Nagy bánatunkra közel három éve meghalt Beszkid Andor, aki szívvel-lélekkel Rimócért dolgozott. Halálával nagy űrt hagyott maga után. Azóta még nehezebb képviselőnek lenni. Azoknak, akik most indulnak, sok feladat vár rájuk, mert új lesz a polgármester, és a képviselő-testület soraiba is új emberek kerülnek majd be. Kérem a képviselő-jelölteket, mindenben segítsék a Polgármestert és a Hivatalban dolgozók munkáját, mert csak összefogással lehet előbbre jutni.

Köszönöm az eddigi bizalmat és amennyiben kapok még lehetőséget úgy mindenképp előtt azon leszek hogy előbbre jusson, szepüljön kis falunk mert a jövőnk ezen múlik és én ezt a munkát szeretném folytatni.

Tisztelettel: Jusztin Péter Albertné (Hédi)

Miért indul a választáson? - *Képviselő-jelöltek bemutatkozása*

Burik-Vincze Ágota

Miért indulok képviselőnek? Mert még most is látok lehetőségeket Rimócban! Látom, hogy hol, mit lehetne tenni, hogy élhető, jól működő falu legyünk! Látom, és megpróbálom meg is tenni, mint ahogyan az elmúlt időszakban is. Jelenleg kevés már az, hogy elmondjuk, mit hogyan kellene... A tettekre van szükség!

Lehetőségem volt annak idején Beszkid Andortól tanulnom, s ha nem is lesz minden úgy, mint az ő idejében, de az elveit, az iránymutatásait igen is alkalmaznunk kell. Biztos vannak, akik nem értettek mindenben egyet vele, de az elért eredményeit nem lehet vitatni.

Most úgy gondolom, itt a lehetőség, hogy egy fiatalos lendülettel induló Képviselő-testület kezdje meg a munkát október közepétől, akik különböző területekről szerzett tudással és tapasztalatokkal lehetőségeket látnak még Rimócban! Szükségünk van a fiatalok szavazatára, hiszen nélkülük nincs jövő! Szükségünk van az idősebbek szavazatára, hiszen tőlük vesszük át mindazt, amit tovább adunk az utókor számára!

5 éve indultam először képviselőként a választáson, akkor megkaptam a bizalmat a szavazóktól. Ismét kérem, hogy szavazataikkal támogassanak engem! Hiszek az összefogás erejében! Hiszem, hogy együtt többet tudunk elérni! Nem szeretem a „mit hogyan nem lehet” gondolkodást, megoldáskereső ember vagyok. Ezek alapján kérem az Önök támogatását!

Korábbi bemutatkozásomnál hiányolták az iskolai képesítéseimet, ezért most leírom. Főiskolai tanulmányaimat a Budapesti Kommunikációs és Üzleti Főiskolán folytattam, ahol közgazdász - turizmus-vendéglátás szakon, kongresszus- és rendezvény-szervező szakirányon abszolváltam. Ezért is áll hozzám közel a rendezvényszervezés és a turizmus. Rendelkezem több OKJ-s bizonyítvánnyal: Idegenforgalmi technikus, Kis- és középvállalkozások ügyvezetője, Kulturális rendezvényszervező, rendelkezem ECDL számítógép-használói bizonyítvánnyal, középfokú angol nyelvvizsgával, középfokú angol idegenforgalmi nyelvvizsgával. Több tanfolyamon is részt vettem, mint például Pályázattíró-projektmenedzser, Közösségi animátor, Kulturális közösség-szervezés alapjai, Közösségi tervezés a közművelődésben. 2009 óta Rimócon dolgozom, rövid szerződésekkel alkalmaztak a Gondozási Központban, a Rimóc Községért Alapítványánál (Szociális Boltban), s ugyan csak határozott idejű szerződésekkel dolgoztam 2013. decemberétől 2019. június 30-ig a Közösségi Házban. A Kobak Egyesület elnökeként sikeresem tudtam menedzselni a Házat olyannyira, hogy az ország több, mint 500 IKSzT-je közül a rimócit választották ki Európai Unió jó példának.

Szép Tünde Anna: 1967-ben születtem, s azóta itt élek Rimócon. Három gyermek édesanyja vagyok, akik már felnőtt korúak.

1996 óta vagyok a Rimóci Egyházközség kántora. 5 éve vagyok az egyházképviselő testület tagja.

Fő állásomat tekintve végzettségemnek köszönhetően pénzügyi vonalon dolgozok 1985 óta. Jelentősebb állomásaim: Szécsény és Környéke Takarékszövetkezet, Nógrádmegyeri GAMESZ, Oktatási Hivatal.

Ez három különböző terület, mely alkalmat adott arra, hogy három különböző területen szert tegyek gyakorlatra, a pénzügyintézetől az önkormányzaton át a projekt elszámolásokig. A Takarékszövetkezetben eltöltött 25 év alatt napi kapcsolatban voltam az emberekkel. Segítettem őket, bármikor bizalommal fordulhattak hozzám.

A Nógrádmegyeri GAMESZ intézményvezetőjeként sok tapasztalatot szereztem az önkormányzat működése terén. Három intézménynek könyveltem - többek között a Virágsziget Szociális Központnak is, melyhez a rimóci Idősek Napközi Otthona is tartozott. Jelenleg az Oktatási Hivatalban dolgozom egy projekt keretében pénzügyesként. A pályázati munka során szerzett gyakorlat nagy segítség az önkormányzati munkában.

Részletes programot nem készítettem, mivel szakmámból kifolyólag tudatában vagyok annak, hogy felelőtlenség lenne részemről most még konkrét dolgokra ígéretet tenni. Amennyiben képviselőnek választanak, ezt, az eddig megszerzett tudást szeretném a falu javára fordítani.

Az elvem: annak érdekében, hogy bármilyen célt elérjünk településünknek hozzáértő, önállóan gondolkodni tudó, közösen tenni akaró képviselőkre van szükség. A jó képviselő mindig elérhető, mindenkit meghallgató, segítőkész személy. Érdemben együtt tud dolgozni a polgármesterrel, képviselőtársaival a lakosok érdekeit szem előtt tartva.

A jogszabályok, a vonatkozó helyi rendeletek ismeretében szakszerű, felelősségteljes döntéseket kell hozni, mely a falu és lakosai érdekét képviselik a legfiatalabb korosztálytól a legidősebbekig.

Amennyiben rám szavaznak, minden erőmmel arra törekszem, hogy olyan döntéseket hozzunk, amely minden lakó érdekét tekintve a legjobb a falu számára, hogy a fejlődés útján haladjunk. Szavazatukat megtiszteltetésnek venném és megköszönném!

Vincze Attila vagyok, születésem óta Rimócon élek és ezek után is itt szeretnék élni. Ezért tartom nagyon fontos dolognak Rimóc jövőjét.

Tizenhét éve vagyok önkormányzati képviselő. Szerencsém volt, mert mindig jó és kompromisszumokra képes, a falu iránt elkötelezett csapatban dolgozhattam.

Voltak nagyon nehéz időszakok, de mindig Rimóc stabil költségvetése és a falu élhetősége volt az iránymutató számomra.

Szeretném ezt az irányvonalat továbbra is tartani, így biztosítva a falu további fejlődését. Ehhez kérem továbbra is a bizalmukat.

Köszönettel: Vincze Attila



Kedves Rimóciak !

Nagy Antal vagyok (**Tóni**, ahogy a legtöbben ismernek) már 34 éve kerültem ide Garábról vőnek és azóta is itt élek Rimócon a családommal – Erikával, Szandikával és egy éve a vőmmel, Balázssal - az István király úton.

Már jó ideje a fémiparban dolgozom és voltak időszakok hogy keveset tartózkodtam itthon: dolgoztam hosszabb ideig Németországban, Szentgotthárdon és Győrben, járom a mai napig kicsit Európát és persze sokat Magyarországot.

Ami miatt önkormányzati Képviselőnek jelentkeztem az, hogy én úgy látom sokat fejlődünk, de sok dologban elmaradtunk, van amin változtatni kell, hogy egy szép és rendezett jól működő településünk legyen, amire büszkék vagyunk !

Én szívesen látnék egy szebb falu központot, kicsit mozgalmasabb közösségi életet – kihasználva a népművészeti hagyományokat – kicsit több turisztikai bevételt (a családoknál is !), nyitottabb döntés előkészítést és döntéshozatalt! Sajnos azt be kell látnunk, hogy már nem leszünk egy gazdag falu, de a környék szépségét, hagyományait kihasználva ötletekkel és szorgalmas munkával közösen egy élhető szép falut építhetünk! - persze nem az én dolgom, hogy kortes beszédet írjak, azt meghagyom a Polgármester jelölteknek !

Amit ehhez én tudok adni Képviselőként: meghallgatom és tájékoztatom a lakókat, a tapasztalatom, a munkám és az ötleteim adom egy olyan Polgármester mellett, aki hasonlóan gondolja Rimóc jövőjét .

Köszönöm a bizalmat.

Oláh Bertalan Attila vagyok, ‘71-es születésű, rimóci lakos. Születésemtől fogva Rimócon élek, viszont az elmúlt évtizedben - a munkámból kifolyólag - sajnos sokat voltam távol a falumtól.

1998-tól egy egri építőipari cégnél dolgozom. 2008-ig vállalkozóként dolgoztam, 2008-tól pedig a cég alkalmazottja vagyok.

Két ciklusban már voltam képviselő Rimócon. Két felnőtt gyermekem van, Bettina és Bence.

Mint már említettem, az utóbbi 10 évben kevés időt töltöttem Rimócon. Viszont azzal a ténnyel, hogy az utak még mindig ugyanolyan járhatatlanok, nem nehéz szembesülni. Többek közt a saját utcánkra is gondolok, ami egyben a rimóci Baba múzeum utcája is. Egy kicsit „felháborítónak” tartom, hogy a turistáknak ilyen utcába kell behajtaniuk, hogy a múzeumot meglátogassák. Az itt élő emberekről nem is beszélve, akik minden nap ezen az úton közlekednek. Akár biciklivel, akár autóval, vagy az idősek a moped járművekkel. Természetesen nem ez az egy utca a faluban, ami ilyen rossz állapotban van!

A második dolog amire kitérnék, azok a fiatalok! A rimóci fiatalokat újra egy közösséggé kell kovácsolni! Sajnálatos módon – mint azt már mindenki tudja – a Rimóci Ifjúsági Egyesület feloszlott. Ennek egyik oka, hogy sokan elköltöztek a faluból, így az egyesület is kevésbé működött aktívan az utóbbi időben.

Aki ismer, tudja mennyire szeretem a fiatalokat. Szeretek közöttük lenni, támogatni és segíteni őket. Szerencsésnek mondhatom a saját gyermekeimet is, ugyanis egy szuper baráti körük van. Viszont a kocsmákon kívül csupán egy hely van, ahol lehetőségük van jól érezni magukat. Ez a hely pedig a 147-es Kamra. Szeretném, ha az önkormányzatnak sikerülne minél tovább fenntartani és egy kicsit fejleszteni is ezt a helyiséget számukra. Gondolhatok itt a víz bekötésére, vagy az illemhelyiség kialakítására.

Végül de nem utolsó sorban, a falu rendezvényeit említeném meg.

Bence fiam szenvedélyes zenerajongó, és a rimóci falunapokon is örömmel áll színpadra, hogy zenéivel színesítse kis falunk rendezvényét. Viszont az elmúlt években egyre kevesebben érdeklődtek a falunapi rendezvények iránt. Úgy gondolom, egy kicsit ezt a rendezvényt is lehetne „színesíteni”.

Ami viszont pozitívum, hogy az idei szüreti mulatságon nagyon jó hangulat alakult ki, ami már régóta nem volt a rimóci szüretiken. Úgy gondolom jó dolog lenne újra majálisokat is tartani a fiataloknak, vagy a sportpályán sport rendezvényeket, versenyeket szervezni kicsiknek-nagyoknak egyaránt.

Remélem Önök is hasonlóképpen vélekednek, és október 13-án eljönnek szavazni!

Déska Szabolcs vagyok, Rimócra születtem, Rimócon élek, és Rimócon szeretném leélni a hátralevő életemet is

Nagyon szeretem ezt a falut, és BÜSZKE VAGYOK RÁ, HOGY RIMÓCI VAGYOK! „Magasan van a léc”, mert nagyok az elvárások, de soha nem ijedtem meg a kihívásoktól. Nem félek belevágni új dolgokba, nyitott vagyok mindenre, ami a település és lakói javát szolgálja. Szeretnék minél többet tenni azért, hogy Rimóc fejlődjön, minél élhetőbb, és biztonságosabb legyen.

Szívégyem a Sportegyesület és a Polgárőrség, aminek több mint 10 éve aktív tagja vagyok, és úgy gondolom, egyre nagyobb szükség lesz a működésére.

Az idősek megbecsülése a továbbiakban is fontos és szükséges feladat, de a fiatalok maximális támogatása is elengedhetetlen, mert övéké a jövő. A Mi jövőnk, és Rimóc jövője egyaránt! Összefogás nélkül nem fog menni, talán most arra van a legnagyobb szüksége a falunak.

Sok sikert kívánok az új polgármesternek, és az új képviselő testületnek. HAJRÁ RIMÓC!!!